

临淄区优化营商环境和培育新兴产业专题研修班开班 以真学促实干 补短板促提升

淄博8月10日讯 为进一步强化领导干部在优化营商环境、培育新兴产业方面的专业化、市场化、法治化理念,推动临淄区高质量发展,8月9日,临淄区优化营商环境和培育新兴产业专题研修班正式开班。此次研修班为期7天,重点围绕新产业定位、突发事件

应急管理、创新发展思路、建设服务型政府、创新营商环境等主题,通过课堂授课、现场教学、思辨研讨等多种形式进行。开班仪式上,淄博省级高新区党工委书记、管委会主任徐其录表示,优化营商环境,全力支持企业家发展和培育

新兴产业是今年临淄区的一项重要工作。参训人员要带着问题学,把压力化为学习的动力,要认真研究和借鉴苏州的好经验、好做法,要根据临淄区发展实际,梳理出工作中存在哪些问题和短板,从而找到解决问题的答案;要带着责任学,以真学促进实干,从“要

我学”转到“我要学”上来,高效率、高质量地完成学习任务;要带着感情学,将群众的期盼落到实处,通过优化营商环境、培育新兴产业,推动经济高质量发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

■ 简讯

今年7月,“市民通”随手拍正式上线使用。市民可以通过手机拍摄路域环境、城市管理、占道经营等各类违规行为,通过视频、照片实名上传,随时随地进行监督。截至目前,辛店街道共注册110人,上传问题126条,且上传的问题都得到有效整改。 胡馨茹

为做好辖区内夏季经营管理工作,辛店街道城管综合执法队加强辖区内巡查力度,开展夏季市容环境整治行动。针对摊点经营桌椅及经营工具侵占人行道等行为,执法人员要求经营者限时整改,并提醒经营者在经营过程中佩戴口罩,避免市民扎堆、聚集。 胡馨茹

近日,闻韶城管中队对辖区内户外广告招牌、建筑外立面高空挂件等安全隐患问题开展大排查、大整治。为压实工作责任,闻韶城管中队建立工作台账,制定整改方案,同时对户外广告设施的设置、巡查维护和安全管理实时动态监管,并建立长效管控机制,确保整改取得实效。 王蒙

在日常巡查中,闻韶城管中队发现辖区内施工工地存在噪音扰民、扬尘污染等问题,为杜绝此类事件再次发生,该中队及时对该工地进行立案查处,并要求工地采取整改措施,制定“两巡查”工作机制,督促工地及时清洗运输车辆,严禁带泥上路现象,避免噪音及扬尘污染给居民生活造成困扰。 王蒙

为解决辖区餐饮小吃商家产生的油烟问题,稷下街道综合执法中队分区管理、专人负责,对申请营业执照的商家点对点联系,到现场查看油烟净化设备安装情况,为商家提供便利的同时营造更好的市容环境。 徐钰鑫

自开展全域公园城市建设以来,齐都镇坚持以绿为底、以园为纲、以文为魂,做好“山青、水秀、林绿、景美”四篇文章,突出重点,分类施策,对辖区旅游西路、旅游东路、老张皇路、黄大道进行绿化补植,消灭裸露土地2.6万余平方米,为全域公园建设和环境大整治打下坚实基础。 陈丹石

临淄区稷下街道 看“公益电影” 学“学习强国”

淄博8月10日讯 为丰富群众文化生活,推动乡村文化振兴,近日,临淄区稷下街道借助金茵社区播放公益电影活动,通过“公益电影+学习强国”的新模式,为观影群众安排“学习强国”答题活动,培养学习兴趣,养成学习习惯,进一步营造党史学习的浓厚氛围。 志愿者现场讲解“学习强国”的下载和使用方法,小区居民在志愿者的指导下,

积极参加“学习强国”答题活动。居民纷纷表示将动员身边的家人、朋友下载“学习强国”APP,加强学习提升自己。 下一步,稷下街道将把“公益电影+学习强国”模式在更大范围常态化、长效化开展,形成广大居民参与“学习强国”平台学习的氛围。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李凤飞



稷下街道辖区居民扫码下载“学习强国”APP。

临淄区市场监督管理局 安全用药进社区 关爱健康保平安

淄博8月10日讯 为进一步增强公众安全用药意识,提高安全用药水平,努力构建多领域、一体化的药品监管体系,8月3日,临淄区市场监督管理局开展“安全用药进社区,关爱健康保平安”活动。 活动现场,区市场监管局工作人员向社区居民发放印有药品法律法规、合理用药知识的宣传页800余份,详细解答居民关心的如何正确安全用药等问题。活动中,执业药师、执业医师免费为居民提供用药咨询,免费进行量血压、测血糖、测血脂、尿酸检测、心脑血管骨密度检测、血红蛋白检测等,给血压、血糖、血脂等异常的居民提供建议,执业中医师开展中药真伪鉴别活动,提



临淄区市场监管局工作人员向群众普及安全、合理用药知识。

高居民对常用中药真伪鉴别能力,同时,为防止过期失效药品随意丢弃对环境造成污染,杜绝

误用过期药品现象,现场联合药店指导开展家庭过期药品回收活动,用小礼品换居民手中的过期药品,同时免费发放清凉礼包,免费贴膏药、三伏贴、艾灸等,受到市民的热烈响应和广泛好评。 本次活动着重宣传安全用药理念和用药知识,对儿童、老年人等特殊群体安全用药进行解读和科普,给人民群众普及了如何安全用药、合理用药的知识,为人民群众的健康生活、安全用药起到了积极的指导作用,营造了安全用药人人有责的社会氛围。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅

临淄召开全区养老机构食品安全现场观摩会 落实养老服务机构主体责任 确保入住老人饮食安全

淄博8月10日讯 近日,临淄区市场监管局联合区民政局共同召开全区养老机构食品安全现场观摩会并开展食品安全培训,全区13家养老机构负责人参会。会议要求各养老机构要深刻强化食品安全的责任意识,充分认识到食品安全关系到广大老年人的身体健康和生命安全。 参会人员首先对临淄区康平园养护院进行现场观摩,第三方专业人员对该养护院食堂布局、分级分区色标管理情况以及基础性设施设备运行、使用及维护流程、食品留样情况、各项规章制度及处置预案等方面进行介绍。 临淄区市场监管局食品抽检(餐饮)

科负责人表示,各养老机构食堂要加强清洁厨房的建设,并全部实现“互联网+明厨亮灶”形成社会共治,确保广大入住老人的食品安全。 此外,区市场监管局组织对与会人员进行食品安全培训,从原材料的采购、索证索票的留存、食品的制作加工、餐饮具的清洗消毒等全流程进行全面细致的讲解。通过观摩现场、会议培训、风险会商等形式,进一步落实了养老服务机构主体责任,加强食品安全意识,杜绝食品安全隐患。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅

公告

根据鲁政土字[2018]1030号文件批复,周村区丝绸路街道建国社区0.1828公顷的集体土地已征收国有,现将以下范围内的不动产权证书及该证书记载的相关权利同时注销。 特此公告。 联系人: 杨阳 联系电话: 6428982

淄博市周村区自然资源局 2022年8月8日

